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A fost o săptămână incredibil de emoționantă, aglomerată și plină de mândrie la școala noastră,
care a cuprins totul, de la realizări sportive fantastice până la experiențe educaționale
emoționante.

În primul rând, trebuie să transmit felicitările mele sincere elevilor noștri din clasele 7, 8, 9 și 10
care ne-au reprezentat la evenimentul sportiv din districtul Chorley. Au concurat cu entuziasm și
curaj absolut , demonstrându-și nu doar talentele atletice, ci și spiritul de echipă strălucit. Au fost
o adevărată mândrie pentru comunitatea școlară.

În sălile de examen, am atins o etapă importantă, elevii noștri din anul 11 ​ susținând examenele
finale ale întregii cohorte. Pentru a marca încheierea acestui capitol, am organizat o minunată
Adunare a Absolvenților Anului 11. A fost o ocazie minunată și emoționantă de a sărbători alături de
noi parcursul lor și le urăm tot binele în timp ce așteaptă cu nerăbdare următorii pași.

Odată cu încheierea unui capitol, sezonul examenelor continuă pentru elevii noștri din anul 10, care
au început examenele simulate săptămâna aceasta. Au abordat aceste evaluări cu multă
maturitate și concentrare și îi încurajăm să mențină acest standard excelent în zilele următoare.

În cele din urmă, credem cu tărie în oferirea unei educații care se extinde dincolo de sala de clasă.
Săptămâna aceasta, toți elevii noștri din ciclul primar 3 au avut privilegiul de a vizita Refugee
Experience. Aceasta a fost o oportunitate puternică și captivantă, care le-a permis elevilor noștri
mai mici să dezvolte o empatie și o înțelegere mai profundă a evenimentelor mondiale. Maturitatea
și respectul de care au dat dovadă elevii noștri în timpul acestor sesiuni au fost exemplare.

Vă mulțumesc pentru sprijinul acordat pe parcursul unei săptămâni foarte încărcate, dar pline de
satisfacții. 
Vă doresc tuturor un weekend odihnitor și fericit!

Cu respect

http://www.parklandsacademy.co.uk/


Marți, 23 iunie Forumul părinților la ora 18:00

Joi, 25 iunie
Vizită la Colegiul Wigan și Leigh în

clasa a X-a

Joi, 25 iunie
 Seară de prezentări pentru Etapa
Cheie 3 (doar pe bază de invitație)

Joi, 2 iulie
Ziua Colegiului Runshaw din clasa a

10-a

Vineri, 3 iulie
Ziua INSET (școala închisă pentru

elevi)

Miercuri, 8 iulie Balul de absolvire al clasei a XI-a

Vineri, 10 iulie
Ziua rezultatelor simulate pentru

clasa a 10-a

Luni, 13 iulie
Încep Săptămâna Provocărilor de

Învățare și Săptămâna Experienței
Profesionale

Vineri, 24 iulie Școala se închide la ora 13:00

Kurdă
Nou: Faceți clic aici pentru a vizualiza publicația în limba kurdă

Rusă
Nou: Faceți clic aici pentru a vizualiza
newsletter-ul în limba rusă
Română
Nou: Faceți clic aici pentru a vizualiza
buletinul în limba română

Liceul Parklands

parklandsacademy.co.uk

Activități sociale școlare
Nu uitați să verificați paginile noastre de

Facebook și Instagram pentru a vedea
ce s-a întâmplat săptămâna aceasta...

Liceul Parklands

PE

Engleză

Casa Europei

Casa Africii

Liceul Parklands

Casa Americii de Sud

Tablă de sprijin pentru
învățare săptămânală

Date cheie

arabic
Nou: Faceți clic aici pentru a vizualiza buletinul informativ în limba
arabă

Buletinul informativ este acum disponibil pentru
vizualizare aici în arabă, kurdă, rusă și română.

Salut Liceul Parklands

Dorim să vă informăm despre viitorul nostru eveniment „Fete în STEM”, care va avea loc sâmbătă, 20
iunie, între orele 10:00 - 14:00. Evenimentul este o oportunitate pentru orice studentă, de sex
feminin sau non-binară, de a ni se alătura aici, la LUSoM, pentru a sărbători câteva femei
inspiratoare din domeniul STEM și a participa la o serie de activități. Ni se va alătura invitata Eugenia
Cheng, care va veni din Chicago pentru o perioadă limitată în această vară.

Vă rugăm să distribuiți linkul de mai jos studenților pe care îi considerați interesați. Acesta este un
eveniment la care studenții își pot face singuri rezervarea, aceștia primind un e-mail de confirmare a
rezervării după trimiterea acesteia.

https://bit.ly/4dD2pvn

Așteptăm cu nerăbdare să avem câțiva dintre studenții dumneavoastră prezenți. Termenul limită
pentru studenții interesați de a face rezervări este miercuri, 10 iunie, ora 09:00.

Dacă aveți întrebări cu privire la cele de mai sus, vă rugăm să trimiteți un e-mail la adresa
outreach@lusom.ac.uk.

Cele mai bune urări,

Director de outreach Wing Liu

Forumul părinților
Dragi părinți și îngrijitori,

Vă invităm cu căldură la ultimul Forum al Părinților din anul universitar, care va avea loc marți, 23 iunie,
la ora 18:00, în Sala de conferințe.

Toți părinții și tutorii sunt bineveniți să participe. Acest forum care urmează oferă o oportunitate
minunată de a întâlni doi membri cheie ai echipei noastre de conducere înainte de următorul an școlar:

Alan Hammersley, noul nostru CEO
Lucy Pilkington, noua noastră directoare, începând din septembrie

Atât domnișoara Pilkington, cât și domnul Hammersley așteaptă cu nerăbdare să se prezinte, să își
împărtășească viziunea asupra viitorului școlii și să se conecteze cu comunitatea școlară.

Vă rugăm să trimiteți un e-mail la adresa shaslam@parklandsacademy.co.uk dacă doriți să
participați. 
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Echipa noastră de dans a concurat la campionatele
mondiale de dans școlar și am avut o zi sportivă grozavă,

plus evenimentul sportiv districtual!

Aplicațiile pentru conducere se
încheie în curând!

Liceul Parklands

Săptămâna importantă la departamentul de educație fizică

parklandsacademy.co.uk

Faceți clic pentru a vedea mai multe fotografii

Anul 7 – Cine este responsabil pentru ajutorarea săracilor?
Ce îi învață pe creștini povestea Bunului Samaritean?

Ce înseamnă „Iubește-ți aproapele ca pe tine însuți” pentru oamenii
de astăzi?  

De ce cred creștinii că ar trebui să-i ajute pe oamenii aflați în
nevoie?

Anul 8 – Este moartea sfârșitul?
Ce cred umaniștii despre viață și moarte?

De ce resping umaniștii ideea unei vieți de apoi?
Cum diferă o înmormântare umanistă de o înmormântare religioasă?

Anul 9 – GCSE Tema B: Religie și viață
Ce se înțelege prin sfințenia vieții? 
Ce se înțelege prin calitatea vieții?

De ce ar putea cineva să aleagă să facă avort?

Săptămâna aceasta la Studii Religioase KS3

Săptămâna aceasta, elevii din clasa a III-a au continuat să își aprofundeze
înțelegerea întrebărilor de investigare. Rezumatul de mai jos prezintă
cunoștințele lor actuale și oferă câteva idei de discuții pentru acasă.

Clic
k pentru cele

mai recente știri!

Faceți clic pentru

mai multe

informații!

Nu ratați

Doriți să faceți o diferență reală în comunitatea școlară? Aceasta
este ultima reamintire pentru a vă trimite candidaturile pentru

posturile de Prefect și Echipa de Conducere a Elevilor Seniori (SSLT).

A face parte din echipa de conducere este o modalitate fantastică
de a-ți dezvolta abilitățile, de a conduce proiecte interesante și de a
ieși în evidență în viitoarele candidaturi la universitate sau la un loc

de muncă.

*Termen limită: Prefects 18 iulie, SSLT 3 iulie *Unde se poate
aplica: Faceți o copie a aplicației Prefect care v-a fost partajată și

trimiteți-o înapoi către HAL-ul dumneavoastră

Trimiteți aplicațiile înainte de termenul limită. Mult succes!
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Construim o fermă! 
Poți ajuta?

În timpul săptămânii de provocări de învățare din perioada
13-17 iulie, personalul și elevii de la Parklands vor construi
o fermă. Scopul este de a oferi o abordare transformatoare
și practică a sustenabilității, reducând decalajul dintre
ecologismul teoretic și administrarea practică. 
Viziunea: transformarea acestei zone...

parklandsacademy.co.uk

Panou de anunțuri general

Liceul Parklands

Ne puteți sprijini cu oricare dintre cele de mai sus? Căutăm donații de materiale (noi sau reciclate), sfaturi
de specialitate și împărtășirea abilităților, donații de forță de muncă și sponsorizări financiare.

Faceți clic pentru mai

multe informații!

provocare de

învățare săptămâna

13-17 iulie

provocare de

învățare

săptămâna 13-

17 iulie

        Este mult așteptata noastră Săptămână a Provocărilor de Învățare la Parklands!

Săptămâna Provocărilor de Învățare este o oportunitate interesantă pentru elevi de a ieși din sala de clasă
tradițională pentru a-și dezvolta abilități esențiale, pe tot parcursul vieții, și de a descoperi noi pasiuni. Prin activități

practice unice, copilul dumneavoastră se va provoca, va crește în încredere și va dezvolta noi prietenii cu colegii.

La începutul acestei săptămâni a fost trimis un e-mail care conținea informații despre codul vestimentar, provocări și câteva
treburi de curățenie. Vă rog să-l citiți!

Așteptăm cu nerăbdare Săptămâna Provocărilor de Învățare - este întotdeauna uimitoare!

Sprijin disponibil pentru familii

Întrucât voucherele alimentare din Fondul de sprijin pentru
gospodării se apropie de sfârșit, dorim să asigurăm familiile că o

gamă largă de ajutor este încă disponibilă la nivel local.

Programul de activități și alimentație pentru sărbători (HAF)
Cluburi alimentare locale și sprijin alimentar de urgență Pagina
web și broșura electronică pentru sprijinul familiilor Fondul de

criză și reziliență
Servicii locale suplimentare

Faceți clic pentru mai multe informații!

Anul 7 Aspire

Elevii din clasa a VII-a au început acum să filmeze manifestele partidelor lor politice
în pregătirea pentru Marele Vot, care va avea loc în curând la școală. Partidul

câștigător va avea oportunitatea interesantă de a deveni membru de onoare al
Consiliului Școlar pentru restul timpului petrecut la Parklands.

Vă încurajăm să discutați cu copilul dumneavoastră despre partidul său politic,
despre ideile pe care le-a dezvoltat și despre manifestul pe care îl creează. Mulți

elevi dau deja dovadă de creativitate și spirit de echipă fantastic, iar interesul
dumneavoastră îi poate ajuta să își perfecționeze și mai mult gândirea.

De asemenea, vă rugăm să vă sprijiniți copilul în editarea videoclipului său cu partidul
politic, deoarece aceasta este o parte importantă a proiectului. Editarea se poate
face cu ușurință folosind aplicații precum iMovie sau CapCut, ambele fiind ușor de

utilizat și accesibile pentru elevi.

Vă mulțumim pentru sprijinul dumneavoastră continuu — așteptăm cu nerăbdare să
vedem videoclipurile finale și entuziasmul tinerilor noștri alegători.

Securizat - luni, 22 iunie
„Secure on Monday” (Securitate luni) le va oferi elevilor timp să reflecteze asupra experiențelor din cadrul instalației „Escape to safe” (Evadare

spre siguranță) din această săptămână. Elevii vor discuta despre conceptele de curaj și vitejie și vor analiza cât de diferite și similare sunt
viețile lor de cele ale refugiaților. 

De asemenea, ne va vizita un vorbitor din partea companiei, Asylum speakers. Iată ce spun ei despre vizitele școlare: „În prezent, avem cinci
«Vorbitori despre Azil» care au absolvit programul nostru de vorbit în public. Sunt pregătiți să își împărtășească cu sensibilitate și atenție

poveștile personale, libere de orice agendă politică, prin intermediul programului nostru educațional din școlile din Marea Britanie.” Dacă doriți
să accesați site-ul lor web, vă rugăm să accesați acest LINK.

Ca de obicei, toate resursele folosite cu copiii dumneavoastră vor fi disponibile în contul lor Secure Google Classroom la sfârșitul zilei. 
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Plaja de plăcere
Blackpool 

Joi, 23 iulie 

Au fost trimise e-mailuri tuturor
elevilor eligibili pentru a câștiga
punctele de călătorie necesare.

Cost
37,50 GBP  

Zi fără uniformă
doar pentru elevii

din excursie

Liceul Parklands

parklandsacademy.co.uk
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Isabelle A (Portugalia), Chloe B (JPN),
Charlotte B (Suedia), Max B (Fiji), Ruby
B (Costume), Holly C (Argentina),
Harvey Cavanagh B (Mare), Jemimah C
(Guayana), Amelia C (Paris), Harrison D
(Tailandia), Alex F (Brazilia), Archie F
(Germania).

Total puncte
pozitive per

casă

Studentul a
primit cele mai
multe puncte

pozitive
săptămâna

aceasta 

AFRICA 466 Isobel H.

ASIA 521 Macey G.

AUSTRALIA 540 Grace R.

EUROPA 521 Isabella A.

AMERICA DE
SUD 541 Emily C.

Courtney H (RSA), Fin H (GER), Max H
(SWZ), Emily K (GER), Daisy K (MNG),
Max L (SWZ), Danas M (MOZ), Jacob
McM (NEP), Holly O (NOR), Liam P
(PNG), Annabelle S (WAF), Joshua S
(ARG), Amelia T (EGY), Max W (TIB),
Logan W (THA), Lewis W (ITA)

Perfect 3s - Ani 7-10

Câți au avut 3-ul perfect în
săptămâna precedentă? 
Anul 7: 154 Anul 8: 136 Anul
9: 150 Anul 10: 177 Toate:
617

Vă rugăm să vă felicitați copilul dacă a obținut scorul Perfect 3.
Toate scorurile BfL pot fi văzute în aplicația Edulink.

Liceul Parklands

parklandsacademy.co.uk

Campioni ai clasamentului de clasă

Câți elevi au un scor BfL de 2,99 - 3,00? 
Anul 7: 147
Anul 8: 119 Anul 9: 128 Anul 10: 128 Toate: 522

Premiile Elevul
Săptămânii

08/06/2026 - 12/06/2026

Un Comportament Excelent pentru Învățare merge mână
în mână cu realizările. Este un indicator excelent al

performanțelor copilului dumneavoastră la lecții. Cine a
avut scorul Perfect 3 de când ne-am întors? 

Câți au avut 3-ul perfect
din septembrie încoace? 
Anul 7: 59 Anul 8: 51 Anul 9:
56 Anul 10: 56 Toate: 222      
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ANZ 92,6% 93,7%

LUCRU

EURO

SINGUR

AFR

Total %

91,9%

94,5%

93,4%

94,3%

93%

94,4%

94,9%

93,7%

93,8%

93,7%

Liceul Parklands

parklandsacademy.co.uk

Actualizare săptămânală a prezenței

În această săptămână % Anul acesta %

Ca parte a angajamentului
nostru continuu de a

promova un mediu de
învățare pozitiv și de succes
la Parklands, am dori să vă

oferim o actualizare cu
privire la prezența generală
la școală. Prezența regulată

este esențială pentru
succesul elevilor și dorim să

împărtășim informații
importante cu privire la

tendințele actuale,
obiectivele cheie de

prezență și modalitățile prin
care putem colabora pentru

a sprijini toți elevii noștri.

În prezent, avem 64 de elevi
care au o prezență de 100%
până acum în acest an. Dacă
copilul dumneavoastră este
unul dintre acești elevi, vă
rugăm să-l felicitați și să
continuați să-i încurajați
prezența, este o mare

realizare.

Elevii trebuie să fie în clădirea școlii la ora 8:25, să meargă la curs la ora 8:30 și să fie în curs până la ora
8:35. Dacă sosesc între orele 8:35 și 9:15, din orice motiv, trebuie să intre pe intrarea pentru elevi și să

se înregistreze la secretariatul școlii.

Casă
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